

# 马德里网球公开赛 莎娃险遭逆转 瓦林卡被淘汰

新华社马德里5月6日电 马德里网球公开赛6日好戏连连。俄罗斯名将莎拉波娃在女单次轮险遭翻盘，经历三盘苦战方以2:1战胜美国球员麦克哈尔。男单3号种子瓦林卡则爆冷遭资格赛选手蒂梅淘汰。

作为赛会8号种子，莎拉波娃当日的发挥起伏不定。俄国人首盘两度破发，轻松拿下，次盘却难以在对手发球局中有所作为，并在关键的第10局遭破发，被对手扳回一盘。决胜盘莎拉波娃一度局数1:4落后，但随后她却连下5局，以6:1、4:6和6:4结束这场耗时2小时19分钟的比赛。

赛后莎娃坦言，自己在第二盘竞技状态确有下降，“没能在对手的发球局创造任何机会，回球

也未给对方制造任何压力”。

此外，女单5号种子科维托娃、11号种子伊万诺维奇等名将当日也均顺利过关。

男单方面，首轮轮空的3号种子瓦林卡本轮迎战奥地利小将蒂梅，世界排名第三的瑞士人在轻松拿下首盘后，却意外遭遇逆转，以6:1、2:6和4:6不敌对手。赛后他承认后两盘打得“有些犹豫”，没能发挥出最高水平。

由于此前2号种子焦科维奇和4号种子费德勒先后宣布退赛，随着瓦林卡被淘汰，世界排名前四的选手只剩纳达尔一人仍留在马德里千分大师赛的争夺中。

与此同时，费雷尔、拉奥尼奇等其他高位种子则相继战胜对手，成功晋级下一轮。



俄罗斯选手莎拉波娃在比赛中回球



## 欧冠博物馆里斯本开馆

当地时间5月6日，观众在观看欧冠比赛的历史图片。当日，作为本月24日在葡萄牙首都里斯本举行的2013—14赛季欧冠决赛前的一系列热身活动之一，欧冠博物馆在里斯本开馆。该馆通过文字、图片、视频和实物向公众展示了1955年以来欧洲足球豪门征战欧冠联赛历程及夺冠的历史瞬间。

新华社记者 张立云 摄

## 意甲联赛 萨索洛客场击败佛罗伦萨

据新华社罗马5月6日电 萨索洛队6日客场以4:3击败佛罗伦萨队，保级希望大增。那不勒斯队主场以3:0大胜没有降级威胁的卡利亚里队。

由尤文图斯租借到萨索洛的前锋贝拉尔迪在比赛中表现神勇，上半场三破佛罗伦萨大门，上演“帽子戏法”。

下半时，罗德里格斯点球为佛罗伦萨扳回一球。但桑索内随后破门，萨索洛以4:1继续保持三球领先的优势。主场作战的佛罗伦萨没有放弃，替补上场的罗西和夸德拉多相继进球。但萨索洛最后15分钟专心防守，再也没有丢球，客场拿到宝贵的3分。

此战获胜之后，他们暂时逃离降级区，而把博洛尼亚拽了进去。萨索洛、切沃、博洛尼亚、卡塔尼亚和利沃诺积分依次是31、30、29、26和25分。三支降级球队将从他们中间产生。本赛季剩下的最后两轮比赛，将决定他们的生死。

那不勒斯当日在另外一场比赛中以3:0击败了卡利亚里，从而提前锁定联赛第三名，并拿到参加下个赛季欧冠联赛小组赛资格赛的名额。

那不勒斯目前名列联赛排名榜第三，积72分，领先第四名佛罗伦萨11分，但比第二名罗马少13分。

## 瑞士网球“天王”费德勒再添一对双胞胎

新华社马德里5月6日电 瑞士网球“天王”费德勒6日在个人网页上宣布，他的妻子米尔卡顺利产下了一对双胞胎男孩。

费德勒开心地说：“我和米尔卡都非常高兴今晚迎来了利奥和连尼，又是双胞胎，这真是一个奇迹！”

四年前，米尔卡为“瑞士天王”产下一对

双胞胎千金。

为了陪伴妻子，费德勒决定退出了红土赛季重要赛事马德里公开赛。“我决定退出马德里公开赛，在未来这几个对我的家庭来说令人激动的星期里陪在我妻子身旁，”这位17届大满贯冠军得主说。

据悉，费德勒有可能在本月末的法国公开赛回到赛场。

## NBA季后赛 热火轻松破网 东区半决赛拔头筹

新华社华盛顿5月6日电（记者林德韧）迈阿密热火队本赛季季后赛的全胜战绩依然在继续，在6日进行的东区半决赛首场比赛中，主场作战的热火队凭借第三节的大爆发以107:86大胜布鲁克林网队，在7场4胜制系列赛上拔得头筹。

这是热火队本赛季首次击败网队，在两队常规赛4次交锋中，热火队全部落败，网队也成为热火队在常规赛中唯一没有战胜过的球队。

热火队主教练斯波尔斯特拉在赛后说：“这仅仅是一场比赛，不过我喜欢队员们比赛当中体现出的能量和活跃度。”

詹姆斯全场15投10中，拿到22分、5个篮板和3次助攻。雷·阿伦三分球7投4中，拿到19分。波什贡献15分和11个篮板的两双，韦德和查尔莫斯分别得到14分和12分。

首轮4:0横扫夏洛特山猫队之后，热火队获得了长达8天的休息时间，不过球队的手感并未因长时间的休息而变冷，在双方上半场难分伯仲的情况下，热火队凭借第三节一波24:9的攻击波一举甩开对手，轻松取得胜利。

詹姆斯在赛后说：“我们在休息了8天之后依然能够找回原来的状态，这非常好。在这8天当中我们没有比赛，但我们同样做了很多工作，斯波尔斯特拉教练一直把我们



热火队球员查尔默斯(左)在比赛中突破上篮  
关在体育馆里。”  
网队的德隆·威廉姆斯和乔·约翰逊各得17分，替补登场的索顿拿到11分。被球迷寄予厚望的皮尔斯8投3中拿到8分，加内特更是一分未得。  
网队主教练基德赛后说：“对手是卫冕冠军，他们的比赛将一直处于很高的水平，我们将找到能够与对方抗衡的方式。”  
双方第二场较量将于两天后在同一场地进行。